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3060AHHA 3 Pi3uKU
8 kmac

1. JlaifTe BiATIOBi s Ha MHTAHHA:

1. YoMy M Hac MPOTIOMIOBAHES Gyp’SHH CTill BHTSIATH 3 TPYHTY TOBLTBHO, YHHKAIOMH
PHEKIE? (1 6a1)

2. Jlo WATBOK Tepesie MiXBimeHi 1Bi THPi OHAKOBOI MacH — (apopora i 3amizHa. Un
MOpYMHTECS piBHOBara Tepesis, FKIO THPI OMYCTHTH y TOCYIHHY 3 BOJOKO?
BiAMOBiTH OGTPYHTYBATH. (1 6a1)

3.5Ika TpaeKTOpiA PyXy TO9oKk TBHHTA TiTaka N0 BiTHOISHHIO 10 ThOTTHKA? IIo
BiTHOIMIEHHIO 0 3eMT? (1 Gan)

4. Berocmieuet ixe MapmpyTom Kiis — Bina Lepksa — Kuis. ¥ siky moroxty (sitpsy s
THXY) Be7TOCHIIETHCT 3aTPaTHTh MeHIIle dacy? (1 6ax)

5. CTeapHHOBY CBitKy GidHOK MOBEpXHE0 MPHKPILTIONOTH 10 LETAHOI CTiHH. Kytn
CTiKaTHMe CTeapHH — IO CTiHH 4H B GiK, MPOTETEKHHI 10 Hei? (1 6ax)

2. Tlomeit MiTHIH KyG 3 TOBKHHOI Pe6pa @ = 6¢H Mae Macy m = 8102. Ska TOBIHHA CTIHOK
Ky6a? (5 6a1)




[image: image2.png]3. Tepmy TpeTHHy IITAXY aBTOMOGLTH TPOIXaB 3i MBHIKICTIO v = 10 KW/200, APYTY
TPETHHY — 3i IMEBHIKICTIO 02 = 20 K3/200 i OCTAHHIO TPETHHY - 3i MBHIKICTIO 03 = 60 KW/
200, BH3HATHTH CepETHIO IMEHIKICTS PYXY aBTOMOGITA Ha BCBOMY HITAXY.

(5 6a1)

4. B HamKy, B AKil SHAXOTHTOCK #ts = 5002 THOTY TIPH t1 = 0°C, BIHTH m2 = 2002 BOTH TIPH
TeMmepatypi f2 = 80°C. Ska TeMTepaTypa BCTAHOBHTECA B Hammi? I[o Tam
3HAXOIHTHMeTbCA? BTPATAMH TeILTOTH 3HEXTYBATH. (5 6a1)

5. Ha 3eMTi TeHTb TaHIIOT TOBAHHOK [ = 43 H Macok m = 10ke. JIAHITOT MiTHIMAIOTS 3a
OTHMH i3 KiHIIE TaK, MO BiH BLIPHBACTECA BiI 3eMTi. SIKy POGOTY BHKOHYIOTH TpH
THHOMI? (5 6a1)




